
PLENÁRIO 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (25/04/2025), as onze horas (11:00), 

no Plenário Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino Bezerra- Rua Enéas Pereira Bispo, 

Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes da Silva os senhores 

vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Mário Cassiano Bezerra 

Júnior, Tiago Arruda Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, José Júnior Gomes Tenório, lonaldo 

Matheus Francisco de Andrade, Irenildo Pereira dos Santos e Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausente 

o vereador Antônio Ferreira do Nascimento. Em seguida o Presidente verificando haver quórum deu 

início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada 

dos vereadores para o registro das presenças. Logo após foi feita a leitura da ata da sessão anterior, 

que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. Seguindo foi 

apresentada à mesa MOÇÕES DE PESAR a família, pelo falecimento do senhor Jerônimo Alves dos 

Santos e da senhora Rosa Miguel de Lima, de autoria de José Mário, subscrita pelos demais 

vereadores, após a apresentação postas em discussão, não havendo em votação e aprovadas por 

unanimidade. Prosseguindo foi apresentado à mesa o REQUERIMENTO Nº 95/2025, de autoria de 

Tiago Arruda, sendo em seguida posto em discussão. Usou da palavra o autor, ressaltando que os 

moradores precisam de um espaço público adequado para o lazer e recreação. Logo após não 

havendo mais nenhuma discussão, em votação e aprovado por unanimidade. Seguindo foi 

apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 94/2025, de autoria de José Ivan, após a apresentação 

em discussão. Usou da palavra a autor, falando que a solicitação vem atender reivindicações dos 

professores que trabalham na referida Escola. Em sequência não havendo mais nenhuma discussão, 

em votação e aprovado por unanimidade. Dando sequência foi apresentada a mesa a INDICAGCAO 

N2 08/2025, de autoria de José Junior, após a apresentagao em discussdo. Usou da palavra o autor, 

comentando que esta ação visa dá uma maior visibilidade ao ponto turistico que existe no local. 

Seguindo usou da palavra Tiago Arruda, falando que a regido é um ponto turistico importante e 

necessario a valorização do local. Logo ap6s ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votagdo e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a mesa a INDICACAO Nº 41/2025, de 

autoria de lzaquelle Ribeiro, apds a apresentagdo em discussdo, ndo havendo em votagdo e 

aprovada por unanimidade. Seguindo foi reapresentado a mesa o PROJETO DE RESOLUCAO Nº 

05/2025, de autoria de José Mario, após a apresentagdo em discussdo. Usou da palavra Irenildo 

Pereira, falando que a homenagem é importante, um reconhecimento ao homenageado pelos 

ervicos prestados ao Municipio. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi 

osta em votação e aprovada por unanimidade em 12 e única votacdo. Logo após foi apresentado a 

mesa o REQUERIMENTO Nº 83/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, apds a apresentagdo em 
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discussão, não havendo nenhuma discussão, em votação e aprovado por unanimidade. Em 
sequência não havendo mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, o 
presidente encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a próxima 

sessão ordinária para a próxima sexta feira dia 02 de maio do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA 

EVANGELISTA RIBEIRO, 12 Secretária, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os 

demais presentes assinada. 
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